

张店18处路口安上“电子眼”

同时增设4处测速卡口，保障市民出行安全

本报2月20日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 王玲) 为进一步提高张店城区道路交通科技管理水平,打造畅通有序的道路交通环境。近期,张店交警大队在北京路、和平路、西五路等路段新增18处电子监控,通过科技手段对闯红灯、超速等交通违法行为进行实时抓拍。

据了解,在对全区道路

危险点段排查工作中,排查出的湖罗路与张辛路路口北、湖罗路铁路桥两处交通安全隐患路段,对排查出的原山大道房镇中学、张周路市实验中学学校门前路段,通过限速、设置测速卡口,降低路段车辆速度,确保路段交通安全,保障学生和群众出行安全。

新增设电子监控的路口

有:北京和平路口、北京王舍路口、昌国路重庆路口、东一路共青团东路路口、东一路商场东路路口、华光路重庆路口、联通路原山大道路口、柳泉路和平路口、人民西路西二路路口、世纪路商场西路路口、西六路商场西路路口、西五路和平路口、新村西路北京路口、新村东路东一路口、新

村西路重庆路口、张周路原山大道路口、中润大道北京路口、中润大道重庆路口。

测速卡口点段及车辆限速里程为:湖罗路张辛路北300M(大车50km/h,小车60km/h),湖罗路铁路桥北(大车50km/h,小车60km/h),房镇中学(全天50km/h),市实验中学北门(山东理工大学南门)(全天40km/h)。

三农专场招聘难觅“主角”

业内人士呼吁:招聘会要重视供需平衡



某招聘单位的摊位前很冷清,鲜有应聘者前来咨询。 本报记者 王鸿哲 摄

20日,淄博三农人员专场招聘会在市人力资源市场举办,据了解,今天的招聘会共有320家企业参与,为求职者提供了1500多个岗位。但记者在现场调查发现,与“三农”相关的职位较少,来应聘的三农人员也并不多。

本报见习记者 刘光斌 戚振 杨宗辉

无关企业“凑热闹” 专场招聘变综合

记者调查发现,虽然是为“三农人员”设立的专场招聘会,但涉及“三农”的企业和岗位却并不多,招聘会更趋近于综合。前来应聘的大多是高校毕业生和已毕业多年的社会人员,而招聘会“主角”农民应聘者却并不多见。

同时,无论哪种企业,虽年后已连续参加多场招聘会,可人仍没有招够。

一家空调销售公司的工作人员告诉记者,他们已经连续参加了4场招聘会,“今年公司计划招6个人,但到现在为止,只招到两个”。该工作人员介绍说,销售类工作比较难招,虽然是“三农”招聘会,但来应聘的不仅仅是“三农”人员,“能招一个是一个,企业不能放过这样的机会,所以不管是专场招聘还是综合招聘,我们都会来。”



因为无人咨询,工作人员无聊玩起了手机。 本报记者 王鸿哲 摄

转了一大圈 适合岗位没几个

三农人员专场招聘会少了“三农岗”,这也给应聘的农民应聘者造成了不小的麻烦。

从河北邯郸农村来淄博打工的杨先生,想找一份化工操作或者采矿方面的工作。“听说采矿挺赚钱的,我也没什么文凭,就想能去工厂找份工作多赚点钱,干个三五年再回家。但看了这么多家单位,针对我这样群体的工作几乎没有,

实在找不到我就要去青海。”杨先生告诉记者。

同样是来自外地的李先生也遇到了这样尴尬的局面。“这几天我一直在找工作,有时直接去工厂看他们贴的招聘广告,今天听说有专场招聘,于是来招聘现场碰碰运气,结果还是没找到合适的工作。不是我太挑剔,是招我这样低学历的单位太少了。”

供需脱节 双方都打退堂鼓

招聘会上,一边是农民应聘者找不到合适的岗位,一边是企业招不到满意的人才,在这样的矛盾下,不少企业和应聘者都开始打起了“退堂鼓”。

“2007年,我们也参加过类似的招聘会,当时主要招的是技术工和会计,但是一连参加了三场招聘会都没有招到人,既浪费时间也浪费钱。”淄博一家农机企业经理周

先生说,近年来,他们没有再参加过招聘会,一般通过网上招聘和张贴告示来招人。

而从河南某农村来淄博打工的王先生也告诉记者,因为在专场招聘会上也看到很少有适合自己的岗位,自己有些心灰意冷,明年也不准备再来了,想去劳务市场寻找出路。供需关系的脱节,让应聘者、企业都打起了退堂鼓。

业内人士:盼实现“三赢”

对于专场招聘会上所反映的问题,很多业内人士表示,希望相关部门能进一步调解专场招聘会供求关系,提高招聘效率。

一位化肥厂的工作人员告诉记者,一般情况下,企业在本地就可以招到充足的农民务工者,最缺乏的还是专业人才,于是企业就会抓住全市举行各种招聘会的机会招工,在招聘会上,高校毕业生一直都是企业首选。这就在无

形之中造成了企业招工和针对专场招聘会上特殊群体需求的脱节。

另一企业工作人员告诉记者,“对企业来说,很多岗位如会计、行政都不需要参加三农人员专场,来了招不到人还浪费了时间,如果以后企业在设置岗位时,能够关注一下专场招聘会的群体需求,那么才会实现企业招到工、专场不变味、农民有工作的三赢局面。”

桓台供电彩虹服务助菜农增收获称赞

本报讯 17日,在荆家镇蔬菜大棚,正在棚里采摘西葫芦的菜农说:“今年收成不错,多亏了供电部门。”

在有机蔬菜基地,四五十个冬暖式温室大棚连成一片,村民正在大棚里忙碌着。春节期间,彩虹党员服务队为村里的大棚提供不间断服务,节后天气不好,还隔三差五上门,随时提供用电服务,保证了棚内温度,西葫芦、黄瓜结果多,平均每天每个大棚都要摘到三四筐,三个大棚一天下来就进账六七千元。

春节期间,彩虹党员服务队放弃休息时间,结合各自实际,为当地群众用电提供坚强保障和优质的服务。组织人员对农业大棚用电管理的现状进行全面摸底,对农村大棚线路运行状况等做到心中有数,为涉农线路设备进行巡视、测量温度,及时更换老化线路,处理带“病”设备,消除安全隐患。确保大棚种植户得到优质的服务,助力大棚种植户增产增收。

(张英 孙丽梅)

国网沂源供电:服务乡村建设突出早勤快

本报讯 沂源县委、县政府为了宣传抗美援朝战斗英雄朱彦夫的英雄事迹,激励后人奋发有为,决定在英雄家乡西里镇张家泉村建设文化广场。20日,国网沂源县供电公司积极联系当地政府,迁移配电室,改造高低压线路,服务乡村建设,突出早、勤、快,受到当地政府称赞。

“朱彦夫文化广场”拟建于沂源县西里镇张家泉村,这个村也是英雄朱彦夫的故乡。为了确保广场配电室的早日建成,尽早为广场建设服务,国网沂源县供电公司早行动、早勘查,配合广场规划,制定配电室建设、高低压线路改造方案,为广场建设做了先锋。

改造方案审批后,该公司快速行动,一边搭建临时供电系统,一边建筑配电室、一边准备改造材料,一边做好改造前期杆坑、拉线坑等准备工作,确保了工程用电和村民用电连续可靠。

(徐君 何秀坤)

国网沂源供电:举办中层干部《安规》调考

本报讯 2014年春季检修即将展开,为进一步提高公司各单位负责人对安全生产的驾驭能力,强化中层干部在保证现场工作安全的领导作用,20日,国网沂源县供电公司举办了中层干部《安规》知识调考,从各生产单位随机抽取40名中层干部参加了考试。为确保考试活动不走形式、不搞花样,公司领导亲自监考,并对考试情况及时进行了通报考核,不及格者必须参加下一次调考。

本次安全知识考试结束后,该公司还将定期的对各单位负责人及全部工作班成员进行抽考,形成安全知识培训的常态机制,营造人人主动学习安全知识的浓厚氛围。

(徐君 高劲松)